|

e welivlic) s o fla Sy
5
Ao Y NAOAL V&Aﬁ&bQQO Qukaorws 66

g, dolns

Ro.éiwss«_f:’m
Yolokten SMP
Ot 2@,4 ) s

NES oF REGIRESSIDU"

puwee =——— ; %
o fie @ Repesim BT
X
—_ o Ox (y-'?)
Rm =
-3 g
(k2 9)
! Y=t
| —y bvca(
| %
_ . v on A
T THUP
o9 ~
': y_ 9 = \D&"L (=)
‘ ] 8% ° okl
E . 0 rfq,?(\,wﬂm mp"b%‘
Cwhes DY Of W
dorloio Coffiied B : |
)
Propoitios ¢ | .
L whan \de oud nodm wme v Y W AR
2 ko by ook g el e ugbire e
3o W ve £ A qu Dufos  oaduan \om\\xl
oy (s\ndle .
2 . Q“‘Qﬂ;u_ﬁa&.
A when Y:O/—‘-&e Yo pAes 3ot Qs e P

4o cadr othaes .

Scanned by CamScanner‘



"
~
N
-
1Y w .—
s
X .
-
a g

1 To The oostthomakic waan o He ro,f/(m&w Lot thesck &
| WM 'tf\ﬂll\ dea,ttm @%M ‘

&) bmg+ 8" Yav
| dwgﬂ if oyl B wem B “, 0"17

. buw  whew  U=%T
ik . 8
q. The 0”‘2@— bekwcen dwo lineo G wefrassem i
oo il [ G -)

o+

Pesof i 5 Ml( m&,w)

1+ M1 MR
| qugﬂayuﬂ’iﬂozﬁmwkm%
| Y= ___{_(91_’)(,)
g4 =

'\
Scanned by CamScanner



—1 =y 6y
" ey
— O
© m‘: ——
Y6Y
o) ﬁg
hob e epuowsee of, x on7
— . -g(ir&_ C\{-_—\;)
A— N " 6y
o y-T= L)
Y6
o - L. 8
AR Y6
n = “ﬂ
= 6‘3
O
- ‘\"f(‘?

Scanned by CamScanner




"'ﬁ The  wo TQ-F'L%%gﬂ Lres  ae 89(_]0(7..,.6620 ol

hon— 184 — op =0 « Fud (X-Y)- @lveu vi =19, #d
VY, find  vxy .

€n B —log = —bb
}{:0‘71— }Ed - Q“f

H WW‘C""‘ el PW%Y@ (> 8):
C Wkr the  YZ

o S x =135 g='"

| Aspums 8w —I%4 = —bb i
| gx = 104 o _
oy -8

> TY7E e ot Yo X

| S T N AT b ki

| Scanned 7b‘y Cém_Scanner




Lot

Lok

&tn

= Y
hox — gy =21y @ Yeperss % X

; Jon = ,g-y -+ 2014

H+2H+

|18
1948 "L;'E) #o

HD 20

=~’)bn(7= 8 - 4

» b4
g = —4b as woppsres 0 T

__[od = =82 — bis

—10

g - —8 , — 56

= V(YY) = Ib

Scanned by CamScanner |



“73 Ouk U'b ‘uwo ,Q'?A&S 0’6 TQ}JW.B‘DO X+ 2Y=S, ox+3p=§
!' ao o o ¥ “
O rsd (F,Y) (D whidh one s A wRpiestien g X oony

Ui I v(x);l:e,%wu vEy) -

Qoin . .
T Qe Ahe  Ygasson Lumes a,ﬂ.waj& pasreo Haougho
(%, §)
N +2Y =5
2x+3Y =8
on Soh/\-?’ X =1, V=X
Lot ws  AsSume X+2y=75 15 Hhae YealpeliEssSiion g ¥ om X
oY= _X+5
Y = ';]}_)(—P%—
- -\
| ;)ba%_ g pon O X on Y
| '
!Lo&" 2x4+3¥Y=8 at e vef
+8
QR = i
|
| 8
X = ‘%7-’*3
-3
= b%a.— 3
._P ] -1
rr} bm(j k’ﬁ"‘ { )(
, ' 86
T =4 y =+0"
—:_9 = _— 0'86
n e Yefausseon  of, X on Y.

Scanned by CamScanner




(DY Gn vi)=12

MY bﬁa = Yo

i
3 = 0 %*—E
= i
b 86 x SHE ~ 982
_-"?-’______?_.—4
( S
wiy)="%:

ot )(:_”
bloow A volus. Y'io.
’%[(Mj datons O N ¥=
o e \/W’ o-b 70 T2
e TR o7 71
y: ©° : s B8 7 ”
8
41
Yoo
S b8 = ECO goed= HET

Scanned by CamScanner



| R,gf&m,m‘ g X oy B
X_?'::Y gi_CY‘g)
o)

J

o b
X__bg —~ Lﬂﬂbolf) -32—.%{-‘_}[ ¥ — q)

. 472 (y=40) = o-suray— 377

X—68 =

X — O'S_LF_""?V — 30-Q% ‘—é@

Q

‘ ) x 18
EEW % bt
y._'\;; - ¥ ﬁ (X:—x)
Ox
_ 2. 84 [9(..,68)
v — b4 Co- b04) e & 2
.23
_ pebbbx—
y-b9 =
Y o.bbbX = C"?f»g._gs
_ ns. 67> O
,)ﬂ__ouséé>< -
] N‘f\_ﬂzv\ Y:7D
o fud * 5
: ok \f$‘70 o
f XS
0-sy7R(1) = 50°

5 &
\ ’ pebbb (71 = S
- —yYy = 70+9sb vl

-

Scanned by CamScanner



X on VY

# The Refresisn eprechin  of

ma;fmwvm%yg;m

Sumv 3y _ ox-log =0 K T

ok = —3Y —°8

|08

2

—

® =

ﬂﬁufdm moam VM%X-AEO&R‘J

i 3Y—sx4 108 =0 T
1
(x) =
and fhe V)= (4] Vf\.f).
o orreladie Coofbfricud

6\/_;x+10@:0.

i panes b ()

'mfw g9 X On ¥

Scanned by CémScanner



The +W"-?£Jf ng&_ Beluween the  fumts V] A_Q_’an %
Y on X owd yon ¥ B 06 g Lay. QM YRy

o
Joln:
—_
Jwd = 06
6;7 o= Q/O;\_
Net  dmwd = =Y om0y
Y R 2
CT-RHSZ}

G?LQ‘+40‘°§
ob = (=Y 20
'—.—;—' ———2—'
Sox

, = /—'o2
ob= (55 =
065y = 20-7°)

2
33 = 2,2—‘6’

- 0

A 3r- * =

Y= 0¢ 59 — &

v o]
Tp X wd y ae oy AdshiBubd iy corilet
Yry = 'L;Z/r“:l/ 0'*323- fod Ha valaws
2% —4Y 3.

{0___[2,’ &Vanx—A\H-B): &/ (ax-ay)t M(g)
- pvix) bviy) —&C2) &) lov (X Y)

Scanned by CamScanner



vkt Tyy = Crv Uﬂ/ﬂ)
("“ﬂ Gj

=)

0"-‘{ ,)"r"/-)': T 77 Gr O:j 2
~ ’j: . 7, 5
L7

. 3)= Nz
V(2 A — 4+ 2) - A 4) -Hb/"?)-”’(U
A 3=

JJV ff/{'ﬁ} &PI
Pvm'Jv@g |
ot moedrat .

b I
° . Aote ,&ﬁad Hoa 27
,m'w. g0 o3

4o b2 pAE b&

Sb o, P | | . »
A Ll R PO ek
&omdard Lﬁbww.ﬂ-
Bdrffbaa 3 3o )
Solo: ox+ Oy — On-Y
= s ¥ 2 ——
0'2(5‘7»03
{ = (0-5) F(&sy (51
9 (0-5)(35)

x(ynyls

Repressein % -
T = YO (YY)

Scanned by CamScanner



NSRRI e N el s . Nl - $ .

X — b5 = Lo-gzsjfgoi) (y— 6%)

w_ bs = lo®) Ly —67)

= M-ﬂ-ﬂuﬂd)5 B ::f
whan X =68C J mb%8+-3-'zs

B)

Scanned by CamScanner



